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10〔問10〕人権問題への関心度   

あなたは人権問題に関することがらで、関心のあるものは何ですか？次の中からいくつでも 

選んでください。    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは人権問題に関することがらで、関心のあるものは何ですかという質問には、「障がい

者」が46.0％、「子ども」が39.0％「高齢者」が38.4％であった。 

なお、H24に調査した「特にない」7.1％は、今回調査項目にない。 

 

その他の回答 

内 容 

すべての偏見や差別 

福島原発被害者の皆さん 

低所得者に対する社会の対応 

考えた事がない 

このようなアンケートも人権問題のトリガーになると思います。 

犯罪加害者とその家族 
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部落（同和）問題

外国人

ＨＩＶ感染者・ハンセン病患者及び元患者

インターネット

ＬＧＢＴ（性的指向が異性愛でない人や性自認に違和感を持つ人）
（※H30調査のみ）

アイヌ（ウタリ）の人々

刑を終えて出所した人

犯罪被害者とその家族

北朝鮮当局による拉致問題

ホームレス

災害に伴う人権問題（※H30調査のみ）

人身取引(※H30調査のみ）

その他

無回答

今回調査
（n=870）

Ｈ24調査
（n=1,190）


